
２０歳代
2.9%

３０歳代
13.4%

４０歳代
18.5%

５０歳代
15.1%

６０歳代
27.0%

７０歳以上
23.0%

無回答
0.1%



男 性
80.6%

女 性
17.6%

無回答
1.7%

守谷地区
26.7%

高野
2.1%

美園
3.4%

けやき台・

松ケ丘
14.9%

みずき野
10.0%

大野
4.1%

大井沢
3.9%

北守谷

地区
23.8%

ひがし野・

中央・松並

青葉
11.1%

１年

未満
6.0% １年以上

５年未満
11.2%

５年以上

１０年未満
13.6%

１０年以上

１５年未満
11.7%

１５年以上

２０年未満
8.5%

２０年以上
48.4%

無回答
0.6%



会社員（団

体職員）
45.6%

事業所・

会社経営
2.2%

自営業
6.5%

農業
0.8%

公務員
5.0%

主婦
5.1%

学生
0.1%

無職
29.1%

その他

（パート

等）
5.2%

無回答
0.3%

単身
12.6%

夫婦
35.4%

親と子供

（親と夫

婦）
44.5%

親と子供

と孫
5.0%

その他
1.8%

無回答

９人
0.7%

先祖

代々の

墓を

持って

いる
36.3%

購入し

た墓を

持って

いる
21.1%

持って

いない
38.6%

その他
1.1%

無回答
2.8%



守谷市内
26.5%

県内（守谷

市除く）
33.9%

関東圏内
20.2%

その他
14.5%

無回答
5.0%

寺院墓地
42.9%

共同墓地
17.1%

個人墓地
3.7%

霊園墓地

（民間）
24.2%

公営墓地
7.3%

その他
0.9%

無回答
4.0%

満足であ

る
61.4%

不満であ

る
11.1%

どちらでも

ない
23.4%

無回答
4.1%



0

10

20

30

40

50

60

考えてい

る
47.2%

考えていない
29.0%

わからな

い
18.4%

無回答
5.3%



遺骨を納

めたい

44.2%
将来自分

のお墓を

建てたい
39.8%

その他

13.9%

無回答

2.2%

２年以内
5.6%

５年以内
16.5%

１０年以内
17.7%

まだ考え

ていない
55.4%

無回答
4.8%

２年以内
6%

５年以内
16%

１０年以内
17.7%

まだ考えて

いない
55%

無回答
5%



寺院墓地
8.6% 共同墓地

10.1%

霊園墓地

（民間）
19.8%

公営墓地
32.3%

自然葬
22.2%

その他
3.5%

無回答
3.5%

自宅から

の距離
24.3%

価格
31.8%

宗教や宗派
3.1%

周辺の環

境
13.3%

お墓の形

態（自然葬

等）
19.6%

その他
2.7%

無回答
5.1%

2㎡以下
7.3%

２㎡程度
18.5%

３㎡（１坪）

程度
22.8%４㎡程度

2.2%
５㎡以上
0.4%

こだわらない
40.9%

無回答
7.8%



関心がある

36.4%

関心がない
32.0%

わからない

24.7%

無回答
6.9%

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45



通常のお

墓を希望
56.6%

共同納骨

に抵抗が

ある
27.6%

その他
10.5%

無回答
5.3%

0
5

10
15
20
25
30
35
40
45
50



充足して

いると思う
5.4%

不足してる
14.1%

近いうちに

不足する
11.4%

わからな

い
64.8%

その他
1.2%

無回答
3.1%

0

100

200

300

400

500

600
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50

100

150

200
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300






